Тест № 2 Раздел Человек и общество
1. Задание 1 № 262. Программист трудится над разработкой новой программы. В этой деятельности программа выступает
1) средством
2) субъектом
3) мотивом
4) объектом
2. Задание 1 № 5447. Работник заинтересован в том, чтобы больше заработать. Для этого он готов трудиться более интенсивно, сократив время отдыха. Такие установки характерны для
1) традиционного общества
2) индустриальной цивилизации
3) аграрной цивилизации
4) феодального общества
3. Задание 1 № 5417. Для традиционного общества характерно
1) длительное существование общины
2) широкое участие народа в общественной жизни
3) занятие основной массы населения в сфере услуг
4) признание в качестве главной ценности прав и свобод личности
4. Задание 1 № 5482. Правительство осуществляет реформу избирательной системы. Это пример деятельности
1) экономической
2) познавательной
3) ценностно-ориентационной
4) социально-преобразовательной
5. Задание 1 № 1335. Военачальник планирует предстоящий парад войск. Субъектом данной деятельности являются(-ется)
1) войска
2) боевая техника
3) площадь для парада
4) военачальник
6. Верны ли следующие суждения о биологическом и социальном в человеке?
А. Проявления биологических качеств человека могут быть социально обусловлены.
Б. Социальные качества человека формируются в процессе воспитания, образования, общения с другими людьми.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
7. Верны ли следующие суждения о личности?
А. Личностью можно считать только выдающегося представителя человеческого рода.
Б. Понятие «личность» традиционно используется для обозначения социально значимых качеств человека.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
8. Задание 1 № 4151. Изучение школьниками истории своей семьи (подготовка анкет, запись рассказов, знакомство с документами, поиск фотографий, презентация собранных материалов и т. п.) является примером деятельности 
1) познавательной
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1) познавательной
2) прогностической
3) изобретательской
4) социально-преобразовательной
9. Задание 1 № 5469. Константин руководит ателье. От ответственно относится к подбору персонала, всегда вежлив с клиентами. Константин в свободное время от работы активно занимается спортом. Все эти качества характеризуют его как: 
1) руководителя
2) личность
3) индивида
4) гражданина
10. Задание 1 № 1298. Группа программистов, работающая в фирме по разработке компьютерных игр, создают новую логическую игру на сюжет фильма «Властелин колец». В этой деятельности применяемая ими программа выступает в качестве
1) субъекта
2) средства
3) объекта
4) мотива
11. Задание 1 № 4988. Какая черта свойственна и человеку, и животному?
1) способность к целеполаганию
2) наличие психики
3) следование нормам поведения
4) накопление знаний
12. Задание 1 № 1074. С помощью такого критерия, как развитие науки и техники, можно показать прогрессивный характер
1) отказа от смертной казни за совершение преступлений
2) успехов в освоении космического пространства
3) сглаживания социального неравенства в обществе
4) формирования гражданского общества
13. Верны ли следующие суждения о человеке
А. Все поступки человека по своей природе рациональны, сообразуются с разумом.
Б. На поведение человека влияют подсознание, природные инстинкты и влечения.
1) верно только А
2) верно только Б
3) верны оба суждения
4) оба суждения неверны
14. Задание 1 № 1037. Способность человека брать ответственность на себя характеризует его как
1) индивида
2) индивидуальность
3) личность
4) созидателя
15. Личность в отличие от индивида обладает
1) рациональным мышлением
2) членораздельной речью
3) способностью делать нравственный выбор
4) чувственным познанием
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